

Доу корректируется, ловим движение вверх, - Александр Дозоров, брокерская компания «АЛОР +»

Доу по-прежнему очень медленно выбирает направление главного движения. Две недели назад «медведи» пытались развернуть рынок, неделю назад такую попытку предприняли «быки».

На дневном графике индекса Доу-Джонса явно просматривается восходящая тенденция. Последние свечи находятся выше скользящего среднего ЕМА(10), рисующего линию текущего тренда. После сильного рывка вверх, Доу замер, а во вторник, 20 марта, совершил естественно движение вниз. В течение торговой сессии его значения опускались вплоть до ЕМА(10), то есть до ключевой точки, от которой уже можно ожидать начала нового движения вверх. Однако говорить, что Доу завершил коррекцию, пожалуй, рано: лёгким касанием ЕМА коррекция может и не завершиться, возможно, индекс снова протестирует линию поддержки. При движениях вверх цель по-прежнему просматривается на уровне докризисных значений 14 000.

Товарные рынки практически стоят на месте, не угрожая потрясениями соседним рынкам.

Валютная пара EUR/USD уходит вверх от уровня 1,30. Вполне возможно формирование «боковика» с границами 1,30 - 1,35, что будет отражать некоторую стабилизацию ситуации в Европе. Курс USD/JPY совершил небольшую коррекцию и практически замер. Особого намерения рваться дальше вверх не просматривается, то есть и на этой паре принципиальных движений не произошло.

Рекомендации. Доу совершил вполне ожидавшееся движение вниз, но говорить о завершении коррекции, возможно, рано. Тем не менее, откат на дневном графике к скользящему среднему ЕМА(10) можно рассматривать как повод для очередных покупок. На фоне слабо падающего Доу российский рынок совершил очень глубокое движение вниз. Планировать покупки, пожалуй, можно только при появлении хотя бы первых признаков разворота вверх на часовых графиках.

Настоящий документ предоставлен исключительно в порядке информации и не является рекламой или предложением о проведении операций на рынке ценных бумаг и, в частности, предложением об их покупке или продаже, со стороны аналитиков, авторов статей и компаний, входящих в ГК "АЛОР".

Настоящий документ является мнением и содержит оценки, основанные исключительно на заключениях аналитиков в отношении рассматриваемых ценных бумаг и эмитентов.

Не следует полагаться исключительно на содержание данного сообщения в ущерб проведению независимого анализа. Инвестиции в ценные бумаги сопряжены с риском. Исходя из этого, инвесторам рекомендуется проводить тщательное и всестороннее исследование финансово-экономического состояния эмитентов и соответствующих рынков перед принятием инвестиционного решения.



Настоящий документ предоставлен исключительно в порядке информации и не является рекламой или предложением о проведении операций на рынке ценных бумаг и, в частности, предложением об их покупке или продаже, со стороны аналитиков, авторов статей и компаний, входящих в ГК "АЛОП".

Настоящий документ является мнением и содержит оценки, основанные исключительно на заключениях аналитиков в отношении рассматриваемых ценных бумаг и эмитентов.

Не следует полагаться исключительно на содержание данного сообщения в ущерб проведению независимого анализа. Инвестиции в ценные бумаги сопряжены с риском. Исходя из этого, инвесторам рекомендуется проводить тщательное и всестороннее исследование финансово-экономического состояния эмитентов и соответствующих рынков перед принятием инвестиционного решения.